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ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ 
o vyloučení duplicitní úhrady nákladů hrazených z dotace z dalších veřejných zdrojů

Příloha č. 2 k vyúčtování a vypořádání se státním rozpočtem k dotacím poskytnutým Národní sportovní agenturou

Subjekt: XXX
zastoupený statutárním zástupcem: 
[bookmark: _Hlk62634219]Příjemce dotace uvede statutárního zástupce subjektu. Pokud za příjemce dotace jedná dle zakladatelského dokumentu více oprávněných osob, předloží příjemce čestná prohlášení za všechny tyto oprávněné osoby.

Jméno, příjmení, titul: XXX
Funkce: XXX
Kontaktní adresa: XXX
Kontaktní telefon: XXX
Kontaktní e-mail: XXX

Prohlašuji, že mnou zastupovaný (výše uvedený) subjekt duplicitně nečerpal dotaci na úhradu stejných nákladů z různých veřejných zdrojů (včetně zdrojů státního rozpočtu). Pokud byl určitý náklad uplatněn v rámci dotace pouze zčásti, týká se toto prohlášení podle předchozí věty pouze této části nákladu.
Prohlašuji, že mnou zastupovaný (výše uvedený) subjekt je schopen doložit vyúčtování na prvotních účetních dokladech, a to až do výše celkových způsobilých nákladů, tj. že částka celkových způsobilých nákladů je tvořena náklady splňujícími podmínky způsobilosti stanovené Výzvou.
Prohlašuji, je-li relevantní, že mnou zastupovaný (výše uvedený) subjekt nečerpal dotaci na úhradu marketingových nákladů související s účastí ve sportovních soutěžích a nákladů na propagaci sportovních soutěží, které by souhrnně tvořily více než 25 % z celkových způsobilých nákladů.
Potvrzuji, že výše uvedené údaje jsou pravdivé a jsem si vědom/a následků případného nepravdivého prohlášení. Současně potvrzuji, že jsem oprávněn/a jednat a zastupovat výše uvedený subjekt,

Datum:	
Jméno a příjmení:		 
Podpis:





Podpis musí být proveden způsobem jednání platným pro organizaci žadatele. V případě, že jste k právnímu jednání žadatelem zmocněn/a plnou mocí, je třeba originál plné moci přiložit jako přílohu dokumentu. K podpisu uveďte jméno a příjmení osoby, která žádost podepisuje. 
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